Matteinnføring nr. 9 – blå
	Oppgave 1 – Negative tall
Regn ut:
	Oppgave 2 – Regne med brøk
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Regn ut:

	a) 35 – 42 = 
b) – 29 + 25 =  

	a) 1/5 + 3/10 =
b) 3/4 – 3/8 =

	Oppgave 3
Dividér tallene:
	Oppgave 4
Multiplisér tallene:

	a) 846 og 6
b) 910 og 7
c) 1045 og 5
d) 377 og 13
	a) 2,3 og 3,4
b) 1,65 og 9
c) 5,76 og 4,9
d) 47,2 og 1,99

	Oppgave 5
Addér tallene:
	Oppgave 6

Gjør om mellom enhetene:

	a) 532,735 og 34,1
b) 599 og 64 599
	a) 13 kg = ___ hg
b) 467 g = ___ hg
	c) 35 hg = ___ kg
d) 36 g = ___ kg

	Oppgave 7 – Ligninger
Løs ligningene og vis hvordan du tenker når du løser dem:

	a) X – 673 = 888
b) 64 + X = 129 
	c) X + 34 = 15 + 57
d) 120 : X = 24 

	Oppgave 8 – Tekstoppgave


	Nina og Håvard venter barn, og skal pusse opp barnerommet i leiligheten sin. Rommet har følgende mål:
Lengde: 4,5 m

Bredde: 3,5 m

Høyde: 2,4 m

(Rommet har også et vindu og en dør, men det skal vi ikke ta hensyn til i denne oppgaven.)
a) Tegn opp modeller av alle de fire veggene i barnerommet til Nina og Håvard, der 1 cm i boka tilsvarer 1 m i virkeligheten. Husk å skrive på målene langs sidene av figurene.
b) Regn ut arealet av alle de fire veggene hver for seg, og deretter til sammen. Husk benevninger!
c) Håvard skal male rommet med to strøk maling. Nina skal ikke male, for i malingen kan det finnes stoffer som kan skade barnet i magen. Om malingsforbruk står det følgende: Anbefalt forbruk: 8 - 10 m² per liter. Malingen selges i 3-liters spann. Hvor mange 3-liters spann trenger Nina og Håvard? Vis/fortell hvordan du tenker/regner for å finne ut dette.


Du husker vel regelen for multiplikasjon med desimaltall?

Når vi multipliserer med desimaltall, er antall desimaler i svaret lik summen av antall desimaler i faktorene vi multipliserer:
34,2 ● 24 = 820,8
eller
42 ● 6,72 = 282,24
eller
 6,7 ● 2,6 = 17,42[image: image1.png]



1 kg = 10 hg


1 kg = 1000 g


1 hg = 100 g











Vis at du gjør om brøkene (








http://sites.google.com/site/kittysoppgaver/


